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Ea 7,394,000
401 AIZHIX S0HH 14,788,000 7,940,000 6,848,000
[ 7,394,000
o 7,394,000
01 A28l 14,184,000 7,900,000 6,284,000
oc2SA T NATMNAE HEXT HHIAL
3,600,000,000& *1JH A 3,600,000
= 1,800,000
T 1,800,000
oFUIF Sol dEH SEIHIAY
4,296,000,0002 *17H A 4,296,000
= 2,148,000
[Ea 2,148,000
o MAIT THATHHAE IHEX T HBIAL
4,050,000,000& * 17 2 4,080,000
= 2,025,000
T 2,025,000
ostg Al AAMo?E X+ FHIAE
1,740,000,000& * 100 2 1,740,000
= 870,000
[Ea 870,000
omEX T NAMMNAE IHEXT HBIAL
498,000,000 * 11 2 498,000
= 249,000
T 249,000
02 Zeltl 600,000 0 600,000
oS+ AN MK+ FHIAE
Zcldl 300,000,000 300,000
[ 150,000
o 150,000
ostgd X7 Ao E HEXIT FHIAE
Zeltl 300,000,000 300,000
= 150,000
s 150,000
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A PN I= S
S THHE T
CH2l: THoH 22l ALY (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
03 A& S CHYI 4,000 40,000 /36,000
oFUMIF Sol dEH SEIHIAY
4,000,000& 4,000
= 2,000
Ea 2,000
SEMSUAE XS FEHIAMS (AlZ) 850,000 2,540,000 A1,690,000
[ 425,000
o 425,000
401 AIEHIZ R 0HYI 850,000 2,540,000 1,690,000
= 425,000
= 425,000
01 Al&H| 850,000 2,530,000 1,680,000
oZZAR(GG1RIF) SUASKS FHIA
& 450,000,000 * 100 2 450,000
= 225,000
Ea 225,000
oI AMX(AS1X7) SUASXS FHIA
e 400,000,000 * 14 2 400,000
[ 200,000
[Ea 200,000
NEXELMHE 2 9,316 9,316
301 LEtE NS 9,050 9,080
11 dALEEIXIE S 3,000 3,000
oXsgMT Us ot & 2SAE
3,000,000& 3,000
4Bt 2as 6,050 6,050 0
oYM YiEs IS & HMTH 7Y
30,0003 *1774 5,310
ogNas =7=4l Na 1,233& %600 £ 740
307 elztol & 266 266
06 2= 266 266
oNgAEL M 2SIt
1,500& %1774 266
HY2H (A D) 138,560 166,481 N27,921
el 2| 91,851 131,385 A\39,534
el 24| 91,851 131,385 A39,534
101 @124H| 91,851 131,385 A39,534
01 &= 52,089 92,260 A40,171
oAe2eg
11,1302+ 15 *26A[ 2+ 123 52,089
02 JIEtME = 39,762 39,125 637
oAIZtS 2R (HY)
10,247 *3E+57 Al 2t 123 21,027
c0f222+g(¥3)
27,3282 «3* 102+ 122 9,839
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A BN I= S
M HAPAZH|(MHrA D)
el i Eg| (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
cRUReAL(B)
82,3702 <32 *3Al 2+ 12 8,8%
Jl=23H| 46,709 35,096 11,613
Jl=23H] 46,709 36,096 11,613
201 Zet=3h] 35,489 22,616 12,873
01 AtR2t2|HI 35,489 22,616 12,873
oSAEA 2 25,0003 %258t A 63| 3,750
SMII=ZEAI ABF 2 15,000
£ 1,000,000& 62 6,000
-£4 250,000 +6CH 62 9,000
odiOIMZeE & 72
250, 0002 «2CH* 122 6,000
oA El 7Y 120,000 * 1CH*23] 240
od)| U= 53,900 * 122 647
o=JIEE)| glig
60,0008 x2CH* 122 1,440
<J|EF AIRES 12,0003 *395+4 1,872
SR2A=R 6,540
-S2Al 20,0002 x10%+12& 2,400
NN 15,0002 235 x 122 4,140
203 HR=AH] 11,220 12,480 1,260
01 J 2= HRFA| 6,000 6,000 0
oHdME=H 1,500,000 x4 71 6,000
MU FA2ELRFAI 5,220 6.480 1,260
=300l =1t
(400,0002+(5,000& 7))« 12& 5,220
NP S (et 377,010 322,511 54,499
LIS HHKIE 377,010 322,511 54,499
R HHXIE 377,010 322,511 54,499
JlsdEs 377,010 322,511 54,499
0 JI=sdEs 377,010 322,511 54,499
oMtt2ells &2 377,010,000 377,010
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